

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria "P" FUNDTUR nº. 02, de 27 de janeiro de 2017, onde se lê "gerando efeitos a contar de 1º de janeiro de 2017", leia-se "gerando efeitos a contar de 20 de janeiro de 2017".

Na Portaria "P" FUNDTUR nº. 03, de 27 de janeiro de 2017, onde se lê "Kelly da Silva Duarte", leia-se "Kelly Duarte da Silva".

Corumbá, 30 de janeiro de 2017.

MARIA MARJÚ AZAMBUJA VENTURINI

Diretora-Presidente da FUNDTUR

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 2765f5a5

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>